

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय नागपूर.

Govt. MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL, NAGPUR.

न.क्र.: शावेमरुता/पाकगृह/अन्नधान्य व भाजीपाला/इ.कोटे/3e2/२०२४

दिनांक १९/११/२०२४

प्रति,

विषय:- शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, नागपूर येथील पाकगृह विभागाला अन्नधान्य, भाजीपाला, फळे तसेच अंडी व दुध यांचा पुरवठा करण्याकरिता दरपत्रक मागविणेबाबत.

संदर्भ:- दिनांक /११/२०२४ रोजीची मंजूर टिपनी.

उपरोक्त विषयांमध्ये कळविण्यात येते की, शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, नागपूर या संस्थेत भर्ती असलेल्या रुग्णांना संस्थेतील पाकगृह विभागामार्फत दैनंदिन स्वरूपात आहार पुरवठा करण्यात येतो. आहार पुरविण्याकरिता लागणारे अन्नधान्य खाद्योपयोगी वस्तुमालाचा आणि भाजीपाला फळे दुध व अंडी पुरवठा करण्याकरिता दरपत्रके मागविण्यात येत आहे. याकरिता इच्छुक असलेल्या अधिकृत पुरवठा दारांनी दरपत्रकाच्या लिफाफ्यावर या कार्यालयाचे पत्र क्रमांक, दिनांक व "पाकगृह विभागाचे साहित्यांचे दरपत्रके" असे नमुद करून लिफाफा सिलबंद करून मा. अधिष्ठाता, शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, नागपूर या नावे लिहून वैद्यकीय अधिक्षक यांच्या कार्यालयात सादर करावे. अन्नधान्य खाद्योपयोगी वस्तुमालाचा आणि भाजीपाला, फळे, अंडी, व दुध इत्यादी साहित्यांचे दरपत्रके स्विकारल्या नंतर तुलनात्मक तक्ता मंजुरीच्या दिनांकापासून ते सहा महिन्या पर्यंत वैद्य राहिल तसेच दरपत्रके स्विकारण्याची अंतिम तारीख दिनांक २०/११ /२०२४ पर्यंत दुपारी ४.०० वाजेपर्यंत राहिल.

- १) भाग घेण्या-या कंपनीने त्यांच्या फार्मच्या अधिकृत लेटरहेड असलेल्या कागदावर अन्नधान्य खाद्योपयोगी वस्तुमालाचा आणि भाजीपाला, फळे, अंडी, व दुध इत्यादी साहित्यांची किंमत त्यांच्या रकान्यात प्रति किलो ग्रॅम /नग मध्ये नमुद करून स्वाक्षरी व शिक्का देवून सिलबंद लिफाफ्यात सादर करावी. उशिराने प्राप्त होणारे दरपत्रके व सिलबंद नसलेला लिफाफा स्विकारल्या जाणार नाही.
- २) दरपत्रके सादर करणा-या कंपनीचे नोंदनी प्रमाणपत्र अद्यावत आयकर प्रमाणपत्र, पॅनकार्ड, जीएसटी प्रमाणपत्र सादर करावी.
- ३) अन्नधान्य खाद्योपयोगी वस्तुमालाचा आणि भाजीपाला, फळे, अंडी, व दुध इत्यादी साहित्यांचे प्रमाण कमी किंवा अधिक करण्याची आणि कोणतेही कारण न देता दरपत्रके नाकारण्याचा अधिकार मा. अधिष्ठाता, शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, नागपूर यांची राहिल.
- ४) भाग झेतलेल्या फॉर्म मधुन देयक असणा-या फॉर्मची निवड करण्यात येईल. प्राप्त झालेल्या दरपत्रक उघडल्या नंतर वाजवी देयक प्राप्त न झाल्यास प्रक्रिया रद्द करण्याचे अधिकार मा. अधिष्ठाता, शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, नागपूर यांना राहिल.
- ५) अन्नधान्य खाद्योपयोगी वस्तुमालाचा आणि भाजीपाला, फळे, अंडी, व दुध इत्यादी साहित्यांचे पुरविण्याची सर्वस्वी जबाबदारी यशस्वी फॉर्मची राहिल.
- ६) अन्नधान्य खाद्योपयोगी वस्तुमालाचा आणि भाजीपाला, फळे, अंडी, व दुध इत्यादी साहित्यांचे वाहतुक करणे व त्यांची योग्य पुरवठा करणे या करिता लागणा-या विविध

- विभागाच्या (उदा.वाहतुक पोलीस विभाग,महानगरपालिका,अन्न व औषध प्रणामन इ. आवश्यक ती परवानगी) घेण्याची सर्वस्वी जबाबदारी यणस्वी फॉर्मची राहिल.
- ७) पुरवठा व्यवस्थित न केल्यास व पुरवठा केलेल्या मालाची गुणवत्ता चांगली नसल्यास सदर कंपनीचे दरपत्रके रद्द करण्याचे व पुढील करारदा-याम (एल-२) आदेश देण्याचे अधिकार मा.अधिष्ठाता यांच्याकडे राखीव राहतील.
- ८) या संबंधी असलेले सर्व नियमांची पालनकरणे बंधनकारक राहिल.

अन्नधान्य				भाजीपाला		
अं. क्रं.	सामग्री	प्रमाण (किलो)	दर	अ.क्रं.	भाज्यांचे नांव	दर किलो
१	गहू	प्रति किलो		१	कोहळा	
२	तांदूळ	प्रति किलो		२	गिलके	
३	तुरडाळ	प्रति किलो		३	दोडका	
४	मुंगडाळ	प्रति किलो		४	लवकी	
५	चना डाळ	प्रति किलो		५	कांदे	
६	मसुरडाळ	प्रति किलो		६	लाल टॉमॅटो	
७	मटकी(मोठ)	प्रति किलो		७	हिरवी मिरची	
८	बरबटी	प्रति किलो		८	अद्रक	
९	हरभरा(चना)	प्रति किलो		९	मेथी/श्लोपू/पालक	
१०	खडा मसुर	प्रति किलो		१०	बटाटे (आलू)	
११	हरा मुंग	प्रति किलो		११	कोंथवीर(सांभार)	
१२	सफेद वाटाणा	प्रति किलो		१२	पत्ता कोवी	
१३	ह्लोंगदाणा	प्रति किलो		१३	लसुन	
१४	रवा	प्रति किलो		१४	अंडे(पर इर्जन)	
१५	पोहे	प्रति किलो		१५	केळी(परकिलो)	
१६	मान्बर	प्रति किलो		१६	दूध	
१७	चहा पावडर	प्रति किलो		१७	शिमला मिर्ची	
१८	अंगमार्क सोयाबीन तेल	प्रति किलो		१८	ढेमस	
१९	मिठ	प्रति किलो		१९	कुंदरु	
२०	मोहरी	प्रति किलो				
२१	जिरे	प्रति किलो				
२२	हळद	प्रति किलो				
२३	मिरचीपावडर	प्रति किलो				
२४	गरम मसाला पावडर	प्रति किलो				
२५	सेयाबिन वडी	प्रति किलो				

अधिष्ठाता

गासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय
नागपूर.